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Předpoklad: Doba držení portfolia je 1 rok. Za tuto dobu odhaduje  

                         investor očekávanou výnosnost akcií: 

 
 

Druh akcie 
očekávaná 

výnosnost   ri 
ČEZ 16,2 
Spolana 14,6 
ČKD 4,8 

 
Hodnoty cenných papírů a portfolia: 
 

Název CP Počet akcií Počáteční tržní 
cena 

Celková 
investice 

Podíl na počáteční tržní 
hodnotě 

ČEZ 100 40   
Spolana 200 35   
ČKD 100 62   
Součet     
  
Očekávaná míra zisku: 
 

Název CP Počet akcií Očekávaná hodnota na 
konci 

Celková hodnota na konci 

ČEZ 100   
Spolana 200   
ČKD 100   
Součet    
 
Očekávaná výnosnost portfolia: 
 

Název CP Podíl na počáteční tržní hodnotě Míra zisku portfolia 
 

ČEZ   
Spolana   
ČKD   
Součet   
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


